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MEET OUR
WINE AMBASSADOR
JUSTIN HO

Currently ranked No. 42 in the World Ranking for
Best Sommelier of the World by Association de
la Sommellerie Internationale (ASI) in Antwerp,
Belgium, Justin is an award-wining sommelier
and specialist in alcoholic beverages, as well as

a F&B lecturer and trainer with over
10 years of experience in the industry.
He presently holds Certified
Sommelier for Court of Master
Sommelier (CMS), Certified

Specialist of Wine (CSW), and

Level 3 and Certified Educator

for Wine and Spirits Education

Trust (WSET), among others.

He was recently appointed as
Leo's Wine Ambassador,
curating our wine list and
wine experiences.



HOUSE POUR

WHITE

Cielo 1908

Sauvignon

Sauvignon Blanc / VENETO, ITALY

Green and minerally, medium-bodied, crisp acidity,
dry; green apple, lychee and citrus notes.

Torbreck
Woodcutter's Sémillon
Sémillon / BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA

Tropical and balanced, medium-bodied, fresh acidity,
dry; citrus, honey and peach notes.

RED

Escarpment

Pinot Noir

Pinot Noir / MARTINBOROUGH, NEW ZEALAND

Light and aromatic, light-bodied, silky tannins, dry;
cherry, earthy and oak notes.

Masi
Modello Merlot Trevenezie IGT
Merlot /VENETO, ITALY

Rich and intense, full-bodied, silky tannins, dry;
cherry, plum and earthy notes.

Silk & Spice

Red Blend

Touriga Nacional, Alicante Bouschet,
Baga, Syrah, Tinta Roriz / PORTUGAL

Rich and intense, full-bodied, velvety tannins, dry;
plum, vanilla and cinnamon notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

GLS /BTL

25 /120

33 /165

32 /159

25 /120

31/156



PREMIUM POUR

RED GLS /BTL
Fryer's Cove
Grenache-Cinsault 37 /190

Grenache, Cinsault / CAPE WEST COAST, SOUTH AFRICA

Bold and structured, medium-bodied, velvety tannins,
dry; raspberry, clove and earthy notes.

Marqués de Riscal
Reserva 37 /190
Tempranillo, Graciano / RIOJA, SPAIN

Savoury and classic, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; cherry, vanilla and pepper notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



PREMIUM WINE

WHITE

Bouchard Peére & Fils
Pouilly-Fuissé Maconnais
Chardonnay / BURGUNDY, FRANCE

Buttery and complex, medium-bodied, balanced
acidity, dry; apple, citrus and mineral notes.

RED

Bouchard Pere & Fils
Nuits-Saint-Georges
Pinot Noir / BURGUNDY, FRANCE

Savory and classic, medium-bodied, velvety tannins,
dry; cherry, earthy and vanilla notes.

Chﬁteau’l,aroque

Saint-Emilion Grand Cru

Grand Cru Classé

Merlot, Cabernet Franc / BORDEAUX, FRANCE

Savory and classic, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, cherry and mineral notes.

Chateau de Nalys
Chateauneuf-du-Pape Rouge
Grenache, Syrah, Mourvedre,

Counoise, Vacareése /RHONE VALLEY, FRANCE

Rich and intense, full-bodied, silky tannins, dry;
earthy, plum and oak notes.

Domaine de Chevalier

Pessac-Léognan

Grand Cru Classé de Graves

Cabernet Sauvignon, Merlot,

Cabernet Franc, Petit Verdot / BORDEAUX, FRANCE

Savory and classic, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, blackcurrant and leather notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

392

622

456

665

703



PREMIUM WINE

RED
Bolla
Amarone della Valpolicella Classico
Corvina, Rondinella, Corvinone / VENETO, ITALY

Rich and intense, full-bodied, velvety tannins,
semi-sweet; oak, plum and raisin notes.

Azelia
Barolo Bricco Fiasco
Nebbiolo / PIEDMONT, ITALY

Savory and classic, medium-bodied, grippy tannins,
dry; cherry, leather and oak notes.

Meritxell Palleja
Magran Partida "Les Manyetes"
Grenache / PRIORAT, SPAIN

Bold and structured, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; pepper, chocolate and blackberry notes.

Meritxell Palleja
Torrent
Carignan / PRIORAT, SPAIN

Bold and structured, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; oak, red fruit and earthy notes.

R. Lopez de Heredia
Viia Tondonia Reserva
Tempranillo / RIOJA, SPAIN

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; vanilla, cherry and leather notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

405

722

460

650

418



PREMIUM WINE

RED

St Hallett

Old Block Shiraz 569
Shiraz / BAROSSA, AUSTRALIA

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; plum, oak and pepper notes.

Paul Hobbs
CrossBarn Cabernet Sauvignon 513
Cabernet Sauvignon / CALIFORNIA, USA

Bold and structured, full-bodied, fine-grained
tannins, dry; oak, blackberry and leather notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



SPARKLING

Paul Mas

Prima Perla Blanc de Blancs 196
Blanquette de Limoux

Chardonnay / LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE

Fresh and lively, light-bodied, crisp acidity, dry;
green apple, citrus and mineral notes.

Deutz

Classic Brut 285
Chardonnay, Pinot Noir,

Meunier / CHAMPAGNE, FRANCE

Complex and traditional, medium-bodied,
crisp acidity; pear, citrus and toast notes.

Laurent-Perrier

La Cuvée Brut' 671
Chardonnay, Pinot Noir,

Meunier / CHAMPAGNE, FRANCE

Complex and traditional, medium-bodied,
crisp acidity; citrus, apple and brioche notes.

Zonin
Prosecco 238
Glera/ VENETO, ITALY

Fresh and lively, light-bodied, fresh acidity;
apple, citrus and honey notes.

Val d'Oca
Prosecco Ros¢ Extra Dry 320
Glera, Pinot Nero / VENETO, ITALY

Berries and creamy, light-bodied, fresh acidity;
red berries, citrus and mineral notes.

Anna de Codorniu
Blanc de Blancs Brut 269

Chardonnay, Parellada,
Macabeo, Xarel 1o / CAVA, SPAIN

Fresh and lively, medium-bodied, fresh acidity;
green apple, citrus and honey notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



WHITE

FRANCE

Moillard

Long du Bois Bourgogne Aligoté
Aligoté / BURGUNDY

Green and minerally, light-bodied, crisp acidity, dry;
green apple, citrus and mineral notes.

Domaines Schlumberger
Les Princes Abbés Pinot Blanc Alsace
Pinot Blanc / ALSACE

Green and minerally, light-bodied, fresh acidity, dry;
pear, citrus and mineral notes.

Horcher
Tradition Pinot Blanc
Pinot Blanc / ALSACE

Green and minerally, light-bodied, fresh acidity, dry;
mineral, peach and citrus notes.

Philippe Dreschler
Riesling
Riesling / ALSACE

Green and minerally, medium-bodied, crisp acidity,
dry; honey, citrus and green apple notes.

Domaine de Majas

Chenin Cotes Catalanes

Chenin Blanc / LANGUEDOC-ROUSSILLON
Tropical and balanced, medium-bodied,

balanced acidity, dry; apple, mineral and citrus notes.

Horcher
Tradition Pinot Gris
Pinot Gris / ALSACE

Green and minerally, medium-bodied, balanced
acidity, dry; citrus, mineral and green apple notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

148

148

257

163

238

276



WHITE

FRANCE

Domaine de Majas

Orange Cotes Catalanes

Sauvignon Blanc / LANGUEDOC-ROUSSILLON

Dry and nutty, medium-bodied,
balanced acidity, dry; tropical fruit, citrus and
oak notes.

Pierrick Harang

Le Bio Balthazar Minervois Blanc
Vermentino, Grenache Blanc, |

Marsanne / LANGUEDOC-ROUSSILLON

Tropical and balanced, medium-bodied,
balanced acidity, dry; apple, citrus and grass notes.

Barons de Rothschild (Lafite)
Les Légendes R Bordeaux Blanc
Sauvignon Blanc, Semillion / BORDEAUX

Green and minerally, full-bodied, balanced acidity, dry;
citrus, pear and mineral notes.

Domaine de Brau
Viognier (Organic) Vin de France
Viognier / LANGUEDOC

Aromatic and floral, full-bodied, balanced acidity, dry;
peach, citrus and mineral notes.

William Fevre
Chablis
Chardonnay / BURGUNDY

Green and minerally, medium-bodied, fresh acidity,
dry; citrus, green apple and mineral notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

262

156

371

145

308



WHITE

[TALY

Fontanafredda

Gavi del Comune di Gavi

Cortese / PIEDMONT

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity;
apple, citrus and mineral notes.

Rivera

Fedora Castel del Monte
Chardonnay, Bombino Bianco,
Pampanuto / PUGLIA

Tropical and balanced, medium-bodied,
balanced acidity, dry; apple, citrus and grass notes.

Ciu Ciu

Falerio Oris

Trebbiano, Passerina, Pecorino / MARCHE

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity;
peach, citrus and mineral notes.

GERMANY

Fritz Haag

Brauneberger Juffer Riesling Kabinett
Riesling / MOSEL

Aromatic and floral, medium-bodied, crisp acidity, dry;
peach, honey and citrus notes.

Bianka and Daniel Schmitt
Zold
Sylvaner / RHEINHESSEN

Tropical and balanced, medium-bodied, fresh acidity,
dry; citrus, lychee and peach notes.

SPAIN

Borsao

Blanco Seleccion

Chardonnay, Macabeo / CAMPO DE BORJA

Tropical and balanced, full-bodied, balanced acidity,
dry; citrus, apple and oak notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

253

160

166

266

361

150



WHITE

PORTUGAL

1808 Portugal

Collection Reserva Branco
Arinto, Viognier / LISBOA

Tropical and balanced, full-bodied, balanced acidity,
dry; peach, tropical fruit and anise notes.

BULGARIA
Bessa Valley
Enira White

Marsanne, Viognier, Roussanne / THRACIAN LOWLANDS

Tropical and balanced, medium-bodied, balanced
acidity, dry; apricot, citrus and mineral notes.

SOUTH AFRICA

Ken Forrester

Petit Chenin Blanc
Chenin Blanc / STELLENBOSCH

Buttery and complex, medium-bodied, crisp acidity,
dry; green apple, citrus and mineral notes.

Perdeberg
Lighthearted Chenin Blanc (Low Alcohol)
Chenin Blanc / PAARL

Buttery and complex, medium-bodied, fresh acidity,
dry; pear, citrus and tropical fruit notes.

Perdeberg
The Vineyard Collection Grenache Blanc
Grenache Blanc / PAARL

Green and minerally, medium-bodied, fresh acidity,
dry; pear, citrus and mineral notes.

NEW ZEALAND

Greywacke
Sauvignon Blanc
Sauvignon Blanc / MARLBOROUGH

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

149

160

148

205

224

234



ROSE

Pierrick Harang
Le Petit Balthazar Cinsault Rosé
Cinsault / PAYS D'OC, FRANCE

Crisp and dry, light-bodied, fresh acidity, dry;
strawberry, grass and mineral notes.

Chateau la Mascaronne

Cotes de Provence Rosé
Grenache, Cinsault,

Syrah, Vermentino / PROVENCE, FRANCE

Crisp and dry, light-bodied, fresh acidity, dry;
strawberry, citrus and melon notes.

Masi

Rosa dei Masi Rosato delle Venezie
Refosco / VENETO, ITALY

Rich and fruity, medium-bodied, crisp acidity, dry;
raspberry, citrus and peach notes.

Marqués de Caceres

Rioja Rosado

Tempranillo, Garnacha / RIOJA, SPAIN

Rich and fruity, medium-bodied, crisp acidity, dry;
strawberry, citrus and floral notes.

Perdeberg

The Vineyard Collection

Pinot Noir-Chardonnay

Pinot Noir, Chardonnay / PAARL, SOUTH AFRICA

Rich and fruity, medium-bodied, fresh acidity, dry;
raspberry, tropical fruit and citrus notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

141

266

150

140

224



RED

FRANCE

Guy Breton

Beaujolais-Villages Cuvée Marylou
Gamay / BEAUJOLAIS

Light and aromatic, light-bodied, silky tannins, dry;
strawberry, earthy and blackberry notes.

Guy Breton

Morgon Vieilles Vignes

Gamay / BEAUJOLAIS

Light and aromatic, light-bodied, silky tannins, dry;
raspberry, earthy and pepper notes.

Domaine de Majas
Rouge Cotes Catalanes
Grenache, Carignan / LANGUEDOC-ROUSSILLON

Rich and intense, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; cherry, earthy and tobacco notes.

Domaine Siléne des Peyrals
Gres de Montpellier (Organic)
Syrah, Grenache / LANGUEDOC-ROUSSILLON

Rich and intense, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; blueberry, spice and oak notes.

Hubert de Boiiard

Cabernet Franc

Cabernet Franc / BORDEAUX

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; strawberry, pepper and oak notes.

Hubert de Boiiard
Merlot
Merlot / BORDEAUX

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; cherry, earthy and oak notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

257

361

238

166

319

319



RED
FRANCE

Clos des Lunes
La Petite Lune
Merlot, Cabernet Franc / BORDEAUX

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; plum, earthy and cherry notes.

Alain Graillot
Crozes-Hermitage Rouge
Syrah / RHONE VALLEY

Rich and intense, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; blackberry, leather and pepper notes.

Barons de Rothschild (Lafite)
Saga Médoc
Cabernet Sauvignon, Merlot / BORDEAUX

Savory and classic, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; cherry, tobacco and spice notes.

[TALY

Bruno Rocca

Trifolé Dolcetto d'Alba
Dolcetto / PIEDMONT

Light and aromatic, medium-bodied, velvety tannins,
dry; plum, cherry and pepper notes.

Ferdinando Principiano
Dosset Rosso
Dolcetto / PIEDMONT

Light and aromatic, medium-bodied, velvety tannins,
dry; cherry, earthy and blackberry notes.

San Felice
Il Grigio Chianti Classico Riserva
Sangiovese / TUSCANY

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; tobacco, cherry and leather notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

209

371

257

219

219

209



RED

[TALY

Bruno Rocca
Barbera d'Alba
Barbera / PIEDMONT

Savory and classic, medium-bodied, velvety tannins,
dry; blackberry, oak and cherry notes.

Tommasi
Poggio Al Tufo Alicante
Alicante Bouschet / TUSCANY

Rich and intense, full-bodied, velvety tannins, dry;
black fruit, earthy and oak notes.

Rivera
Salice Salentino
Negroamaro, Malvasia Nera / PUGLIA

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; plum, earthy and tobacco notes.

Rivera
Violante Nero di Troia Castel del Monte
Nero di Troia / PUGLIA

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; blackberry, cherry and tobacco notes.

SPAIN

Borsao

Tres Picos Garnacha
Grenache / CAMPO DE BORJA

Rich and intense, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; vanilla, plum and leather notes.

Losada
El Pajaro Rojo Mencia
Mencia / BIERZO

Rich and intense, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; oak, blackberry and cherry notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

304

190

160

190

266

226



RED

SPAIN

Artuke

Pies Negros Rioja
Tempranillo / RIOJA

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; oak, cherry and spice notes.

Marqués de Caceres
Rioja Gran Reserva
Tempranillo / RIOJA

Savory and classic, medium-bodied, fine-grained
tannins, dry; oak, cherry and leather notes.

PORTUGAL

Monte Cascas

Reserva Douro Tinto

Touriga Nacional, Touriga Franca Tinta Roriz / DUORO

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, black fruit and leather notes.

Cabo da Roca
Reserva Touriga Nacional
Touriga Nacional / PENINSULA DE SETUBAL

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, plum and earthy notes.

GERMANY

Rudolf Fiirst

Tradition Spatburgunder
Pinot Noir / FRANKEN

Light and aromatic, light-bodied, velvety tannins, dry;
cherry, earthy and oak notes.

Bianka and Daniel Schmitt
Kékfrankos
Kékfrankos / RHEINHESSEN

Savory and classic, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; cherry, earthy and blackfruit notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

264

285

150

149

333

325



RED

ROMANIA

Alira

Concordia

Feteasca Neagra, Merlot / MURFATLAR

Savory and classic, medium-bodied, dry, fine-grained
tannins; vanilla, black fruit and cherry notes.

BULGARIA

Bessa Valley

Enira Reserva

Cabernet Sauvignon, Merlot,

Petit Verdot, Syrah / BESSA VALLEY

Savory and classic, medium-bodied, dry, fine-grained
tannins; oak, plum and leather notes.

SOUTH AFRICA

Perdeberg

Lighthearted Pinotage (Low Alcohol)
Pinotage / PAARL

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; blackberry, chocolate and earthy notes.

Durbanville Hills

Collectors Reserve

The Promenade Pinotage
Pinotage / CAPE TOWN

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; chocolate, plum and earthy notes.

USA

Erath

Pinot Noir

Pinot Noir / OREGON

Light and aromatic, light-bodied, silky tannins, dry;
cherry, earthy and oak notes.

Decoy
Sonoma County Merlot
Merlot / CALIFORNIA

Rich and intense, full-bodied, velvety tannins, dry;
oak, blackberry and cherry notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

158

228

205

190

223

266



RED

CETLEE

Montes

Alpha Pinot Noir

Pinot Noir / ACONCAGUA VALLEY

Light and aromatic, medium-bodied, dry, silky tannins;
strawberry, oak and earthy notes.

Carmen
Frida Kahlo Gran Reserva Carmenere
Carmenere / COLCHAGUA VALLEY

Bold and structured, medium-bodied, dry,
velvety tannins; oak, raspberry and black fruit notes.

Montes
Alpha Syrah
Syrah / COLCHAGUA VALLEY

Bold and structured, full-bodied, dry, fine-grained
tannins; blackberry, oak and spice notes

ARGENTINA

Kaiken

Indomito Cabernet Franc
Cabernet Franc / MENDOZA

Rich and intense, medium-bodied, velvety tannins,
dry; oak, cherry and earthy notes.

Bodega Norton
Privada Malbec
Malbec / LUJAN DE CUYO

Rich and intense, full-bodied, velvety tannins, dry;
oak, blackberry and earthy notes.

Kaiken

Terroir Series
Malbec-Bonarda-Petit Verdot
Petit Verdot, Bonarda, Malbec / MENDOZA

Bold and structured, full-bodied, dry, fine-grained
tannins; plum, oak and earthy notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

213

169

213

159

333

159



RED

URUGUAY
Bodega Garzon
Reserva Tannat
Tannat / MALDONADO

Bold and structured, full-bodied, dry, grippy tannins;

oak, plum and leather notes.

AUSTRALIA

Torbreck

Old Vines Grenache-Shiraz-Mourvedre

Grenache, Shiraz, Mourvedre / BAROSSA VALLEY

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, plum and cherry notes.

Torbreck
Woodcutter's Shiraz
Shiraz / BAROSSA VALLEY

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; blackberry, oak and pepper notes.

Katnook
Founder's Block Merlot
Merlot / COONAWARRA

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; plum, oak and earthy notes.

Katnook
Estate Cabernet Sauvignon
Cabernet Sauvignon / COONAWARRA

Rich and intense, full-bodied, fine-grained tannins,
dry; oak, blackcurrant, mint notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

150

165

225

162

270



PESSERIL

45ML / BTL
Fonseca
10 Year Old Tawny Port 31/407
Tinta Amarela, Tempranillo, Touriga Nacional,
Tinta Roriz, Tinta Barroca / PORTO, PORTUGAL

Rich and warming, sweet;
caramel, raisin and nutty notes.

Fontanafredda
Le Fronde Moscato d'Asti 17 / 196
Moscato / PIEDMONT, ITALY

Aromatic and floral, sweet;
peach, honey, lychee notes.

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



BEERS

DRAUGHT 250 / 500 ML BOTTLED

Connors 16 /28 Carlsberg 17
300 / 500 ML Hoegaarden 26
Asahi 19 /33

Little Creatures 32
Pale Ale

SANGRIA

GLS / JUG GLS / JUG
Red 25 /100 White 25 /100

GIN

ASK FOR OUR GIN LIST
TO SEE OUR EXTENSIVE GIN COLLECTION
AND PREMIUM TONIC WATER

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



Single Malts

Balvenie
12 Years

Glenfiddich
12 Years

Glenfiddich
18 Years

Glenlivet
Founders
Reserve

Glenlivet
15 Years

Lagavulin
16 Years

Singleton
12 Years

Singleton
18 Years

Blended Scotch/

Irish/ Bourbon

Monkey Shoulder

John Jameson
Jack Daniels
JW Black Label
JW Gold Label

Chivas Regal
12 Years

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

WHISKY

GLS/BTL

35/645

27/482

834

480

850

580

461

785

Highland Park
12 Years

Highland Park
18 Years

Auchentoshan
3 Wood

Aberfeldy
12 Years

The Balvenie
14 Years

Glenmorangie

Laphroaig
10 years

Laphroaig Quarter

GLS/BTL
27/450

530

463

782

31/508

31/603

38/656

GLS/BTL
26/440
24/397
21/350
24/402

492

22/412



WHISKY

Japanese Whisky

Togouchi
Japanese Whisky

Togouchi
Japanese Whisky
8 Years

Suntory Kakubin

Macallan Expressions

The Macallan
12 Years Double Cask

The Macallan
18 Years Double Cask

Vodka
Absolute Vodka

Grey Goose

Brandy
Hennessy VSOP

Martel Cordon Blue

Tequila
Jose Cuervo

Patron Silver

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

GLS/BTL

558

660

399

GLS/BTL

616

1744

GLS/BTL
17/367

24 /466

GLS/BTL
32/515

1035

GLS/BTL
16/297

26/466



MINERAL WATER

SHR IS
Langkawi 5
Pure 330mi

Evian 330mi 9

Acqua Panna 13/25

500ml /IL

SOFT
DRINK

Coke / 9
Coke Light /

Sprite /

Ginger Ale /

Ginger Beer /

Soda /

Tonic Water

COUFPEE

HOT / COLD
Regular 9/10
Espresso 9/-
Latte /12
Cappucino 11/12

Decaf /-

SPARKLING

Perrier 330mi 13
San 13/25
Pellegrino

500ml /IL

FRESH
JUICE

Apple / Orange 12

TEA

British Breakfast / 9
Chamomile Dream /
Earl Grey Lavender /
Straits Chai /
Marrakesh Mint /
Lemon Ginger Mint /
Pearl of the Orient /
Osmanthus Sencha

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST



